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z Tisztánlátó 
dija emberek 

! ] irta SERÉNYI JÓZSEF 

Victor Eftimiu, a kiváló román iró 
legutóbb az „lIrás szabadsága" cimen 
cikket irt. Jóleső, hogy akad egy em- 
ber, román ember, aki a megértés 
hirdetője és aki sikra száll az emberi 
jogokért. 
Örvendjünk, hogy vannak még 

tisztánlátó emberek. Akik előtt egy 
cél van: az emberi igazság, a jog, 
amelyért harcolni csak olyan emberek 
tudnak, akik korukon felülemelkednek 
és nem hallgatnak egyébre, mint a 
szivre és a józan ész szavára. 

Igaza van Eftimiurak, mikor azt 
mondja, hogy az iró fölött a biró nem 

Mirz, mondhat itéletet ! Nem! A biró nem 
vádi tudja, hogy mig az iró alkotása meg- 

letan született, addig keserü lélekjáték, vi- 
van harzó szivdobbanás, sok-sok szomoru- 
jtt, h 

em is 

ano 
ről 
rende 
gyer 

észsél 
él rol 
inyt 

zik 

délyül 
szigol 

ság, ember megfigyelés történt, az iró 
azt mondja, itt a művem, a szivem 
vére, a lelkem, az életem, vegyétek, a 
tiétek! Ne keressetek mindenben és 
mindenütt politikát. Az irodalom a 
mai időkben arra való, hogy a nem- 
zetek közeledjenek egymáshoz. 
Az ilyen eftimjukból szeretnénk 
többet. Az ilyen tisztánlátó emberekre 
szükségünk van, hogy a sötétenlátókat 
felvilágositsák. Ne hangoztassák unos- 
unfalan egyesek a sovinizmus létjogo- 
sultságát. Csak emberek vagyunk, Is- 
ten teremtményei, egyikünk jó, mási- 
kunk gonosz. Jó, vagy rossz ember 
van. Így van az irásban is. Jó és 
rossz könyv létezik. Talán minden 
rossz könyvben is van valami jó. És 
minden jó könyvben lehet valami 
rossz! Kár, hogy némelyik többségi 
ember a kisebbségire rossz szemmel 
néz, pedig az emberiesség ott kezdő- 
dik, ahol a gyülölet megszünik. 

... Az iról Mit akar az iró? El- 
vezet téged a fantázia birodalmába, 
vagy életet rajzol, felperzsel, felgyujt, 
sóvár lázt gerjeszt benned; mindegy, 
hogy milyen! Az annyira lenézett le- 

E 

Bonokkal aka 

Hen politikai 
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kat, gyermekeket, virágzó életeket! 
Legyünk tisztánlátók! Legyünk 

emberek! A többségi embereknek is 
meg kell érteniök, hogy a gyülölet a 
multé. Épiteni, előrehaladni csak sze 
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retettel jósággal, megértéssel lehet! 
A tiszta művészi, vagy oktató célzat- 
tal megirt mü sokkal többet tesz, 
mint egy - hadvezér! 

már ebben az esztendőben 
kezdetét veszi 

Alig néhány hete, hogy létrejött 
az angol német tengerészeti egyezmény, 
melynek értelmében Németország iel- 
hatalmazást nyert. bogy olyan hajó- 
hadat épitsen, melynek tonnatartalma 
eléri, de meg nem haladja az angol 
hajóhad tonnatartalmának harmincöt 
százalékát. Anelia ezt a megegyezést 
a többi tengeri hatalom előzetes meg- 
kérdezésére és hozzájárulása nélkül 
kötötte, ami nagyban hozzájárult annak 
a feszült visszonynak az előidézéshez, 
amelyet az abesszin kérdés csak még 
jobban kiélesitett. Franciaország bizott 
abban, hogy Németország megelégszik 
a tengeri fegyverkezés engedélyével, 
hogy ezzel is dokumentálja egyen- 
joguságát, de a valóságban nem lát 
hozzá flottaprogramja megvalósitásá- 

hoz. Ezt az optimista feltogást most 
megcálolta az a jegyzék, melyet 
I Németország a hatalmakhoz intézett 
és amelyben felsorolja, hogy még 
az idei év folyamán hány és milyen 
hajókat épittet. A német terv szerint 
még az idei évben két, egyenkint hu- 
szonhatezer tonnás páncélos cirkálót 
épitenek, melyeket huszonnyolc centi- 
méteres ágyukkal szerelnek lel, épitenek 
két, egyenkint tizezer tonnás páncélos 
cirkálót husz centiméteres ágyukkal. 
Ezenkivül tizenhat torpedóromboló 
készül, egyenkint ezerhatszázhuszonöt 
tonnatartalommal és tizenkét centi- 
méteres ágyukkal, husz kétszázötven 
tonnás, bat ötszáz tonnás és két hét- 
százötven tonnás tengeralattjáró. 

Salonta régiségeit 
Bucurestibe kell 

Itletékes helyről nyert értesülés 
alapján közöljük, hogy a város veze- 
tőségéhez egyik bucuresti muzeumtól 
leirat érkezett, melyben kérik, hogy a 
város a régiségeket küldje el a mu. 
zeum részére. Nem tudjuk, hogy ez a 

küldeni? 
rendelet mit akar célozni, de lehetet- 
lennek tartjuk a végrehajtását, Salon- 
tán igencsak nincs régiség. Sőt: mü- 
vészettörténeti beccsel biró festmény 
is kevés akad. 

riák fizetni 
keték közül egy iró Nobeldijat is nyert. 
s vajjon az a fekete nem érdemel 

nagyobb tiszteletet, mint az a fehér, 
aki tollal a háborura uszit, mert kar- 
tellek, fegyvergyárak érdekeit képviseli, 
vagy laboratóriumban mérges gázokat 
gyárt, hogy elpusztitson apákat, anyá- 

ntik: villanyáramdii hatralékokat 
Salonta város vezetőségéhez több [ fizethessék. Nem teljes egészében, csak 

kérvény futott be helybeli polgároktól, részben adnának bonokat. A városi ta- 
ezek valamennyien arra kérik a városi nács egyik legközelebbi ülésén tár- 
tanácsot, engedje meg részükre, hogy gyalják az ügyet. 
a villanyáramdij hátralékokat bonokkal
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Csonka falán viharos éjfélkor 
boszorkányok nagy serege táncol... 
Látogatás Arany János salontai városában, ahol a költő 

„Az én anyám még jól ismerte Arany 
Az ágy, amelyben Arany János utóljára aludt, 

még ma is vetetlenül áll 

még mindig él - 
Jánost... - 

Jria Károly Sándor 

Egy levél arról tudósit, hogy Já- 
nos! Ferenc nagykőrösi tanár és relor- 
mátus egyházmegyei tanácsjegyző 
meghivja Arany Jánost a nagykőrösi 
iskolához tanárnak. Azután egy csomó 
drága emlék, amit meghitt barátjától, 
Tompa Mihálytól kapott. Milyen külö- 
nös: három barát, három név: Arany, 
Petőli, Tompa... Egy egész korszak 
A magyar írodalom fénykora. A 
Csonkatoronyban halott tárgyakban 
ujra találkozik a három legnagyobb 
magyar név... Emlékek, irások, leve- 
lek Jókai Mórtól és Gyulai Páltól. 
Minden vitrinben, üveg alatt, lajstro- 
mozva és sorszámozva. A magyart 
irodalom legszinesebb fejezete vitrin- 
ben... 

Láttam egy kedves kis irást, 
amelyből kitünik a költő rendszeretete 
és takarékossága. 1882. augusztus 11. 
és szeptember 26. között a Margitszi- 
geten üdült feleségével és Piroskával. 
A három személy minden apró és 
nagy kiadását pontosan feljegyezte, a 
jegyzeteket átkötötte és a boritékra 
ezt irta : 

Wie ich Zeit und Geld verthan 
Zeigt das's Büchlein lustig an. 

: Goethe. 

Magyarul : 
Pénzt, időt hogyan vertem el ? 
Arra e kis könyv felel. 

exn znind ardany, ami fénylik, 

De Arany, az mindig fénylik 

A harmadik emelet is csupa 
Arany relikvia. Könyvek iratok nyom- 
tatványok, kéziratok, ujságok. És a 
falak beboritva koszoruszalagokkal, 
amik Arany és Aranyné ravatalát 
boritották. Néhány száz részvéttávirat 
és levél üveg alatt, közöltük Ferenc 
József és Erzsébet királyné részvét- 
táviratai. 

A Csonkatorony az Arany János 
Emlékegyesületé. Ez a testület vigyáz 

a felbecsülhetetlen értékére. Csak 
vasárnaponkint van nyitva, de ha 

idegen kivánja megtekinteni, meg- 

mutatják hétköznap is. Emlék- 
könyvében néhányezer név, közöttük 
országos nevek. A könyvben ismert 
név szegény Barabás Béla, aki amikor 
1931 március 23-án Salontán időzött 
és megnézte a muzeumot, ezt irta 
az eml lékkönyvbe: 

Nem mind arany, ami fénylik, 

De Arany az mindig fénylik. 

Az Arany János Emlékegyesület ugy 
tervezi, hogy lebontja a torny sisak- 
tetőzetét és hozzáértő épitészekkel 
visszaváltoztatja régi formájára. Legyen 
megint csonka a Csonkatorony.. 
SIrada Joan Arany... 

A régi Arany János uccát nem 
keresztelték el a hatóságok. Mostani 
neve Strada Joan Arany. A á4. számu 
kis földszintes parasztházban született 
a költő. Az épület és telek is az 
Arany János Emlékegyesületé. A 
mostani kis parasziháznak a helyén 
állott a „bogárhatu kis haz", amely 

Az oradeai pénzügyigatóságon működő [ 
I. számu adófelebbezési bizottság elvi jelen- 
tőségü döntést hozott Motzen Sámuel, toll- 

nagykereskedő felebbezési ügyében. 

Az ügy ismeretéhez tudnivaló, hogy 
nálunk kétféle adózási rendszer van és pedig 

az ugynevezett patenta fixa és a speciális 
adózás. A patenta fixa alá tartozó kereske- 

dők tiz osztályba vannhak sorozva és a maxi- 

mális adóalap 150 ezer lej. A speciális adó 

alá eső egyének 200 ezer lejen felüli adó- 

alappal vannak megterhelve. 

Motzen két év óta a pateuta fixa 10 ik 
osztályába volt beosztva és az adóalapja 140 
ezer lej volt. Az adókivető bizottság kivette 

Motzent a patenta fixából és egyszerre 

egy milió lejen felüli speciális adó- 
val terhelte meg. 

A tárgyaláson Motzent Filip Justin ügy- 

véd képviselte, aki az egyenes adó törvény 

13 ik paragraiusára, valamint a hasonló 

Itt a nyár 
CGondoskodjék nyári ruházati cikkekről 

Sportingek, fürdőtrikók, férfi nyári 

ingek, zoknik, női és gyermek 

szandálok, kalapok, nyakkendők 

dús választékban, legolcsóbban 

MHKovács Lajos 
divatáruházában 

derék ember volt. Az isten nyugtassa 

„Háromévissenkitsemlehet 
kivenni a patenta fixából" 

több Arany János- versben szerepel. 
A néphagyomáuy azt tartja, hogy a 
falak ugyanazok, csak a tetlő más, de 
a tudományos kutatás kimutatja, hogy 
Arany János szülőháza leégett és a 
helyébe épitett másik házat szintén 
elhamvasztotlta egy nagy tüzvész, ami 
elpusztitotta a fél falut, tehát ez már 
a harmadik épület. A nép azonban 
ragaszkodik hozzá, hogy a falak épek, 
csak a tető uj, Kár is lenne le- 
rombolni a nép hitét. Ha nem is fedi 
a valóságot, de szép. Most Szabó 
Sándor lakik a kis házban, akinek 
felesége Kenéz Erzsébet, ennek anyja 
pedig Arany Zsuzsanna, unokatestvére 
Arany Jánosnak. Arany ivadék ül az 
Arany portán. 

Amikor kijövök a kis házból, 
az ucca másik oldalán, szembe velem, 
fehérhaju öreg parasztasszony kiált át 
felém : 

- Az én anyám istismert Arany 
Jánost sokat mesélt róla. Nagyon 

szegényt.. 

Salonián Arany János, a költő 
még ma is él. 

(Vége.) 

ügyekben való döntésre hivatkozva kérte a 

kivetés megsemmisitését. 
A bizottság belyt adott Motzen tfe- 
lebbezésének, megsemmisitette az 

adókivető bizottság határozatát és 
Motzen továbbra is a patenta fixá- 
ban marad, a régi 140 ezer lejes 
adóalapjával. 

A döntés különösen a kereskedők köré- 

ben keltett nagy megnyugvást, miután más 

esetekben is előfordult, hogy az adókivető 
bizottság egyes kereskedőket a három év le- 
telte előtt, speciális adóval terhelt meg, a jo- 
gos patenta fixa helyett 

Értesitem a n. é. kö- 
Értesités ! zönséget, hogy a Str 
Reg. Carol II. 75 sz. alatt a volt Schwartz 
féle vendéglőt, szombaton este disznó- 
toros vacsorával megnyitom. Kitünő 
hegyaljai borok. Azuga sör. Olcsó árak. 

Szives pártfogást kér, tisztelettel : 

Márkus István vendéglős. 

Halálosvégii szerencsét- 
lenség egy lövöldében 

Bucuresti jelentés közli, hogy a polgári 

lövöldében megrázó halálosvégü szerencsét- 
lenség történt. Lantos Imre rádiómérnök az 

egyik állásban hagyta fegyverét, tovabb ment. 

majd egy Albescu nevü gyermek elsütötte a 

tegyvert. A golyó a szerencsétlen mérnököt 

sziven találta, Lantos azonnal meghalt. 
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salontai 
a hetipiacok 
; borzalmuai 

Valamikor, ége évtizedekkel, évekkel 
A 5tt mindenki tudta, hogy a salontai piac- 

lovakkal megállni tilos volt! Tilos 
1. , mert ahol ló van, ott trágya is van, 
a ha egyesek szerint nem árt, de mégis 

le lelmiszer közelében fertőző. 
v Immár kilencvenkilencedszer fordulunk 

a tóságokhoz, felbivjuk a figyelmüket, hogy 

n ngedje meg a piaci napokon, hogy a 

ni is ott legyenek a zöldség és élelmiszer 

ár ében, egyszóval tiltsa el a piactéren a 

n ást. 

k Förtelem, borzalom, hogy mi van egy- 
e piaci napon. Az embernek szinte elmegy 
di vágya, ha látja, hogy a trágyás földről 

ó k fel a zöldségféleket. 

k Valóságos baktériumtelepeket, piszkot, 
ja zési lehetőséget kapunk egy-egy jól- 
re ült pénteki hetipiacon. A város lakóssá- 
az k egészsége van olyan fontos, hogy a 

kikötését a piactéren el kell tiltani. 

m érem egy szóra!... 

yelje meg áraimat : Gumitalpu cipő 70, 
ny vászon divatcipő 135, térfi barna cipő 

on , térfi trikó ing 55 lei. Szandálok min 
sa számban, fürdődtesszek, cipők, sap- 

, zsemperek nagy választékban. Minő- 
Itő 2gel és árral ön is meg lesz elégedve. 

Rubinné lir áruháza 
. 

salontai malmok 
és az uj rentelet 

té Az ország összes malmai határidőt kap- 
rt nnak bejelentésére, hogy a malmok me- 

soportjában akarnak maradni. A keres- 
mi malmok csak eladásra őrölhetnek 

a a vámőrlő malmok pedig eladással 
toglalkozhatnak s az őrlést buzavám 

ie- ében végzik. A salontai Katz és Sternberg 
e 1ok a kereskedelmi kategóriába tartoznak. 

......a 

ixá- 

ejes IPAROS DALEGYLET 

öré- kérelme 
más A salootai Iparos Dalegylet azzal a ké- 
vató oránlt a városhoz, hogy engedélyezze 
s pkertet egy ünnepély céljaira iulius 21-re. 

rosi tanácsnak van egy régebbi határo- 
mely szerint a Népkertben tilos az ün- 
yek rendezése, igy tehát nem tudai, 
a városi vezetőség milyen határozatot 

er 

Tokaj -- Tokióban 
Budapesti jelentés közli hogy Magyar- 
Rról nagyobb mennyiségü tokaji bort és 
di édes nemes paprikát szállitottak To- 
ahol a küldeményeket, mint különle- 

get nagy örömmel logadták. 

hőhullám halálos 
áldozatai 

ewyorki jelentések közüik, hogy Ame- 
irtózatos hőhullám pusztit. A hőhul- 
eddig 69 halálos áldozata van. 

Anglia megértette Hitler jóakaratát, 
utóbbi időben minden 

Csak az viheti el a buzát 

Salonta város vezetősége 
deletet adott ki, 

e 

ren- igazolják, hogy városi 
melynek értelmében fizették. Tehat 

a cséplőgép mellől addig nem vihetik hátralékuk van, 
el a buzát az érdekeltek, mig nem saját buzájukat 

a cséplőgép mellől, aki nem tar- 
tozik városi taxával 

taxájukat ki- 
azok, akiknek taxa- 

nem szállithatják el 

vesoe 

Két falusi paraszt véres 
verekedése az oradeai uton 

A tegnapi hetipiacra természelte- 
sen sok falusi is bejött Salontára. 
Ezek a falusi parasztok sokszor azt 
hiszik, hogy övéké a világ, sorozatos 
botrányokat rendeznek, kötekednek, 
szemtelenkednek. 

Tegnap is két paraszt betér! egy 

kocsmába, ahol igencsak felöntöttek 
a garatra és mikor eltávoztak, az 
oradeai uton összevesztek. A vesze- 
kedést verekedés követte, a két 

jóbarát formálisan véresre verte 
egymást. Valószinü, hogy azóta már 
ki is békültek. ! 

Kötelező-e a husiparosok 
belegsegélyző ltagsága? 

Oradeáról jelentik: Az ottani hus- 
iparosok vezetői a betegsegélyző ! 
pénztárnál eljártak, a husiparosoknak 
betegsegélyző taxa alól való felmen- 
tése ügyében. Tekintettel arra, hogy 
a husiparosok kereskedelmi adózás 
alá esnek, a kötelező tagság alól 
való felmentésüket kérték. A beteg- 
segélyző pénztár 2243/1935 sz. átira- 
tában most értesitette őket. hogy 

jövőben maguk a husiparos munuka- 
adók nem kötelesek ugyan a beteg- 
segélyző pénztárnak tagja lenni, 
ellenben az alkalmazottak, valamint 
a családtagok kötelezettek a tagságra 
és a taxák fizetésére, amennyiben az 
üzletben, vagy az elárusitásnál dol- 
goznak. 

Vajjon a többi iparágak nem 
tudnák elérni ezt az eredményt? 

GCopni akartak, 
de rajlavesztettek 

A tegnapi hetipiacon néhány ci- 
gány ismét megjelent, természetesen 
nagyon komoly szándékkal. Lopni 

Mözigazgatási értekezlet 
Oradeán 

Héttőn, Dr Bancila pretektus elnökletével l ; 
Oradean közigazgatási konferencia lesz, 

melyen Salontáról Kovács Béla polgármester 

vesz részt. 

. . 

legalesóbb nűi és térii tivaleipőke 
nyári szezónra különleges modelleket 

IGIN elpászalón készit 
kivételes olcsó árak mellett. Regele Ferdi- 

nand 8. Nagy Gyula ház. Tanulót felveszek. 

Anglia megérti Hitlert 
Londoni legujabb jelentések közlik, hogy 

mely az 
vonatkozásban meg- 

akartak, de rajtavesztettek, mert 
rend éber őrei 
a munkájukban. 

[/ [ [ 

Szép idő várhatő! 
Gyengülő északi szél, jobbára szép, de- 

rült idő, a hőmérséklet kissé emelkedik. 

a 
megakadályozták őket 

A rabok napi sétájukon csendesen be- 
szélgetnek. 

- Magát mi juttatta ide ? 
A konkurrencia. 
Hogy hogy ? 
Ugyanolyan bankjegyeket nyomtam, 

mint állam. 

ttzötil 

Lázitás 
egy gyermekszindarabból 

Tárgumures. Ij. Kolozsvári Józsei 
esperesi titkár a muresmegyei Breaza 
községben „Itt a Mikulás" cimen al- 
kalmi mükedvelődarabot irt, amelyben 
arról van szó, hogy a felekezeti tan- 
erők rendetlenül kapják járandóságai- 
kat. Az ügyészség lázitás cimén fogta 

nyilvánult. 
perbe a darab szerzőjét és elrendelte 
a darab románra való leforditását.
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kezdettel Arad város bajnokával, a komplett 
első ATE csapatával játszik az NSC. A ki- 

váló formában lévő ATE, valamint a meg- 
erősödött NSC szép játékot igérnek" Az ATE 
esapata kellemes emlékekkel és örömmel jön 

Salontára, logadjuk őket mi is szeretettel. 

NSC törpék 
holnap, vasárnap délután 3 órakor játszanak. 
Kedves előmérkőzés lesz. 

Memény 14-NSC irfi. 
holnap, vasárnap délután fél 5-kor előmérkő- 
zés, melyet érdeklődéssel várunk. 

N népünnenpély 
holnap vasárnap délután 2 órakor kezdődik. 
Program : kugliverseny 3 értékes dijjal, le- 
pényevés, célbadobás, turkesztáni bicskavásár, 
szerencsehalászat, tombola szenzációs dijjak- 

kal, Miss NSC és udvarhölgy választás pazar 

dijjakkal, este szabad szinpad, melynek kere- 

tében énekszámok, szavalatok, blüett stb. ke- 
rülnek előadásra, tánc reggelig, szerpentin, 

konfetti, bográcsgulyás és flekken, hideg büffé, 

bor, sör, hajnalban bableves kolbásszal. Szo- 
lid árak. Hatalmas sátrakban foglal helyet a 
közönség. Kitünő cigányzene és sok más meg- 
lepetés. 

A rendezőség igyekezete odairányul 
hogy mindenki kellemesen érezze magált. 

A rendes futballmérkőzéseken szokásos 
belépődij lesz. 

. 

Felkératnek a hölgyek, hogy tésztaado- 
mányaikat vasárnap délután 2 óráig szives- 

kedjenek a sporttelepre küldeni. 

" : 

Az NSC vezetősége ezuton meghivja 

Salonta város n. é. közönségét a holnapi 
népünnepélyre. 

k 

A népünnepély rendezőségének tagjai 
felkéretnek, hogy vasárnap délelőtt 10 órakor 

sziveskedjenek megjelenni a pályán. 

H Törekvés kirándulása 
A helybeli Törekvés sportegylet vasár- 

nap nagyszabásu kirándulást rendez Fekete- 
erdőre, ahol a kirándulók megtekintik az 
üveggyárat, mig a csapat játszik az ottani 
sportegylettel. A kirándulásra jelentkezni lehet 
Varga Jánosnál (Tincai ut.) Tagok 60, nem 
tagok 80 lejt fizetnek. 

Felhivás Szentmiklóssy Kálmán, Szi 
geti, Balogh, Kovács, Csete, 

Bagosi, Szabó I. Szabó u., Patócs, Mezei, 
Onucz, Darvasi és Podhraczky Törekvés já- 
tékosokat felkérem, hogy vasárnap reggel 4 
órakor a ref. templomnál az indulásnál szi 
veskedjenek megjelenni. Intéz ő. 

felhivás 
Felkéretnek Ritter, Szigeti, Herskovits, 

Vigh, Debreczeni, Nagy, Bereczky, Lakatos, 
Bertea, Vajda, Szilágyi, Bakó, Bordás és 
Szentmiklóssy NSC játékosok, hogy vasárnap 
délután fél 4-kor a pályán sziveskedjenek 
megjelenni. 

Egy kis tévedés 

oradeai sajtóba egy téves salontai hir. Azt ir- 
ják egyes oradeai lapok, hogy vasárnap Sa- 
lontán a Törekvés sportünnepélyt rendez és a 

Kolpinggal játszik, holott a valóság az hogy 
az NSC rendez népünnepélyt és az aradi ATE 
csapatával játszik. Érthetetlen, hogy ilyen té- 
vedés komoly lapokban hogyan fordulhat 
elő?! 

HRádiómilsoer 
Szombat, julius 13. 

Bucuresti 
18 Katonezene. 2020 Lemezek. 2110 

Rádiózenekar. 

Budapest 

510 Előadás. 630 Hanglemezek. 
38 A Magyar Touring Club rendezésében 
Budapestre kiránduló 100 angol repülő- 
gép érkezésének közvetitése. 8-45 Lakatos 
Árpád tárogatózik. 910 Bucsufia. Hang- 
ijátékelőadás a studióban. 

Vasárnap, julius 14. 
Bucuresti 

18 Jazz. 20 Felolvasás, 2020 Leme- 
zek. 2115 Hangverseny. 22 Sport. 

Budapest 
1110 Róm. kat. istentisztelet. 1215 

Evaogélikus istentisztelet. 3 Hanglemezek. 
4 Előadás. 450 Cigányzene. 630 Közv. 
Szolnokról. 8130 Huszár Károly (Pufi) 

csevegése. 9 „A falusi énekesnők". Vig- 
obpera 2 felvonásban. 

Héttő, julius 15. 

Bucuresti. 
18 Zenekar. 20 Felolvasás. 2115 

Theodorescu négyes. 21745 Ária-est. 2205 
Kétzongorás játék. 2250 Zenekar. 

Budapest. 
! 230 Szalónzenekar. 510 Diákfélóra. 
6 Előadás. 710 Előadás. 740 Pertis Jenő 
és cigányzenekara. 9 Részletek ujabb 
magyar operettekből. 1030 Dohnányi 
Ernő Schubert müveket játszik. 

Szovjetoroszországban az egyik iskolá- 
ban megkérdezi a gyerek a tanitótól : 

- Tanitó elvtars, mi az a játékbarlang? 
- Az, fiacskám, egy olyan épület, - 

teleli a tanitó, - ahol a burzsuj egyszerüen 
bemegy és minden forradalom nélkül mint 
proletár jön ki. 

Apróhirdetések 
Apróhirdetés dija szavanként 1 lei 50 bani. 
Legkisebb apróhirdetés 10 szó. Hirdetések és 
apróhirdetések dijai mindenkor előre fizetendők. 
Nagyobb hirdetés kötésnél engedmény. Cim a 
kiadóban" jelzés külön 5 lei. Állástkeresőknek 
50 százalék kedvezmény. Hirdetéseket naponta 

déli 11 óráig veszünk fel. 

ŐSZI ültetésre gyümölcsiák megrendel- 
hetők Stern S amu gyümölcskertésznél 
Str. Closca No. 4. 

EGY jóházból való liu tanulónak fize- 
téssel felvétetik Csomós Istvánné vas és füszer 
üzletében. Str. Reg. Ferdinand 31. 

MEGVÉTELRE keresek 70-80 kilós ma- 
lacot. Kincses Imre. 

ÜGYES ápolónő beteg mellé azonnalra 
kerestetik. Jelentkezni a Székely papirüzletben. 

ELADÓ Str. Closca 78 sz. ház, egy fe- 
hér, csempézett tüzhely és 4900 lei értékü bon. 

ELADÓ Calea Reg. Carol II. 26 sz. ház. 
ELADÓ. 25 mázsa ürtartalmu hombár. 

Értekezni lehet Str. Crisan 21. 2-2 
MIELŐTT ELADJA próbálja meg, hogy 

használt aranytárgyakért törött aranyért, 
ezüstért legmagasabb árat fizet. Orendi ék- 
szerész Calea Regele Carol II. 5. 20-0 

Nem tudjuk hogyan és mliként került az 

- Református detelek sorrend 
vasárnap julius 14-én. A nagy templomb 
délelőtt Dohi Árpád, délután Dohi Árpa 
Mocsáron Szilágyi Sándor, Füveskertben S 
lágyi Sándor prédikál. 

- Ma délelőtt tartották meg Katz K 
rolynak, Katz Józsei köztiszteletben álló " 
lontai malomtulajdonos fiának barmicvóját, 

- A városházán héttőn d. e. nincs hiva 
tal, sénkise menjen fel a városházára hivat, 
talos ügyben. Hivatalos óra csak héfőn d. 1 
A órakor kezdődik. 

m 
- A városi pénztarnál eddig csak ige 

kevesen fizettek taxahatralékot bonokkal. 

- Salonta városa kijavittatja a 
nya épületét. 

- A városi tanacs ma d. e. ülést ta 
tott, a tárgysorozatot részletesen ismerteli, 
fogiuk. 

kaszán 

- Néhány salontai ifju, aki kültföld 
egyetemen tanul, hazajött nyári szabadság, 

- A Kereskedelmi Kör könyvtára hol 
nap fél 12-lél 1-ig lesz nyitva. 

- A salontai rendőrség szigoru razi 
ákat tartott és tart; erélyes harcot inditott a 

titkos prcstitució ellen. 

- Inspekciós gyógyszertár vasárnaptól 
kezdve az Arany János gyógyszertár. 

- Salonta város vezetősége kijavittatja 
a városházá tornyát, melyet az idő vasfoga 
bizony eléggé megőrőölt. 

- A Té-téren felgyülemlett szemét elta 
karitása kesik. Büzös pocsolyák fertőzik mega 
levegőt. : 

- A nemrégiben kijavitott s a vasuttóla 
gimnáziumig terjedő aszfaltut már elégg 
rossz állapotban vapvn. 

- Ölvassa el az Az Ujság héttői szá- 
mát. Szenzációs sportrovat ! 

n 
- Rácz László, azaz Pukló megvet 

egy asszonyt. Rendőri eljárás indul ellene. 

Tizenhat rózsaszálért - 
10 napi fogház 

Tárgu Mureésről jelentik: Nem 
mindennapi ügyet tárgyalt a tárgu 
muresi törvényszék. A birák eilőtt 
vádlottként Demian Alexandru szerel 
mes legény állott. A vádlott egy esté 
belopózott egy földbirtokos kertjébé 
és onnan 16 hosszuszáru égvőörős 
rózsaszálat lopott el. A földbirtoko 
lopásért jelentette fel a fiatal legényi 
aki azzal védekezett a tárgyalásol 
hogy szerelmesének akarta vinni 1 
lopott virágokat és nem volt pénze 
hogy azokat megvegye. A törvény 

irdessen az „Ma Ujság"-ban szék 10 napi fogházzal sujtotta 
szerelmes legényt. 


